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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 01 DE OCTUBRE DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 15 HORAS DEL DÍA 01 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. ERICK URIEL VERA GARCÍA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 15 HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE 
SOLICITARÍA A LA SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A PASAR LA LISTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA 
EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA Y A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA 
PRESENTES LA MAYORÍA CON LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 76, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE EL QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIA, SI FUERA TAN AMABLE 
DE DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA… PROCEDERÉ PRIMERAMENTE A DAR LECTURA SOBRE LA DECLARACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA, UNA DISCULPA, SÍ, SE ENCUENTRA LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES EL SIGUIENTE:-------------------------------------------------------------------------  
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ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
DESIGNAR AL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y 
PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL 
SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES.---- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE… EN ESE 
SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERA PRESIDENTA POR FAVOR… 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 10 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 
01 DE OCTUBRE DEL 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO 2 DEL MISMO. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO… LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA 
DISPENSA DEL DOCUMENTO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 11 MINUTOS, DEL 
DÍA MIÉRCOLES PRIMERO DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR ABORDEMOS EL PUNTO NÚMERO 2.”----- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
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EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA DESIGNAR AL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA 
A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS 
LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA 
OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ELECTORALES. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA, LA DESIGNACIÓN DEL LICENCIADO EN 
DERECHO JUAN CARLOS ÁLVAREZ GONZÁLEZ, COMO ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL POR UN PERIODO DE 6 MESES 
ESTO ES, DEL 01 DE OCTUBRE DE 2025 AL 31 DE MARZO DE 2026, EN  TÉRMINOS 
DEL ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, ASÍ COMO DE LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA DESIGNACIÓN DE ENCARGADOS DE DESPACHO PARA OCUPAR 
CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL 
SISTEMA DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES, DICHO 
PLAZO SE PODRÁ VER MODIFICADO POR RESOLUCIÓN JURISDICCIONAL QUE 
CAMBIE LA SITUACIÓN JURÍDICA RESPECTO DE LA OTRORA TITULAR DE LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL. TERCERO. SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA A FIN DE EMITIR EL OFICIO DE ADSCRIPCIÓN 
CORRESPONDIENTE, EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 392 
DEL ESTATUTO, ASÍ MISMO, A LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO DEL IMPEPAC, A REALIZAR LAS ALTAS ADMINISTRATIVAS 
RESPECTIVAS. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA, PARA 
QUE REALICE LOS MOVIMIENTOS ADMINISTRATIVOS NECESARIOS A FIN DE 
DAR CUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO Y, EN SU OPORTUNIDAD, 
ELABORE Y REMITA EL INFORME CORRESPONDIENTE, EN TÉRMINOS DE LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 16 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
DESIGNACIÓN DE ENCARGOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y 
PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL SISTEMA 
DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. QUINTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A 
LA MAESTRA EN DERECHO JAQUELINE GUADALUPE LAVÍN OLIVAR Y AL 
LICENCIADO EN DERECHO JUAN CARLOS ÁLVAREZ GONZÁLEZ, PARA LOS 
EFECTOS CONDUCENTES. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
REMITA EL PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON 
LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, AMBAS DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PROYECTO QUE SE ESTA 
PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
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SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YO.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “AH, PERDÓN USTED CONSEJERA PRESIDENTA, DISCULPE. Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH DE IGUAL FORMA SE REGISTRA, Y EL CONSEJERO 
GREGORIO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENO, SI ME LO PERMITEN EL PRESENTE… EL 
PRESENTE ACUERDO, TIENE COMO OBJETO, NOMBRAR AL LICENCIADO JUAN 
CARLOS, COMO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COMISIÓN… NO, NO ES 
COMISIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “COORDINACIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE LA 
COORDINACIÓN, GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. DE LA COORDINACIÓN DE 
LO CONTENCIOSO ELECTORAL DE AQUÍ DEL INSTITUTO, ANTES QUE NADA, 
PUES QUIERO AGRADECER A LA LICENCIADA JAQUELINE LAVÍN QUE HASTA 
ESTE MOMENTO ESTUVO OCUPANDO, OCUPANDO ESTE PUESTO Y NO SOLO 
ESO, SINO QUE DE A LO LARGO DE MÁS DE 6 MESES, ESTUVO HACIENDO 
FRENTE A LAS RESPONSABILIDADES QUE ESTE PUESTO… ESTE PUESTO 
CONLLEVA. Y BUENO, PUES EN ESTE MOMENTO, EL LICENCIADO JUAN CARLOS, 
NOS HARÁ EL ENORME FAVOR, COSA QUE AGRADECEMOS DE CORAZÓN, 
TOMARÁ ESTA… ESTA RESPONSABILIDAD. Y BUENO, PUES A MI NADA MÁS ME 
GUSTARÍA MENCIONAR QUE ESTA PLAZA, CORRESPONDE AL SPEN, ES UNA 
PLAZA QUE CORRESPONDE AL SPEN Y QUE EN ESTE MOMENTO, ESTA PLAZA 
ESTA SUB JUDICE Y BUENO, PUES, ESTAREMOS PENDIENTES DE LA 
RESOLUCIÓN DE LA MISMA. Y BUENO, POR MI ES CUANTO. BIENVENIDO, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, MUY BUENAS TARDE A TODOS MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS Y A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. DE IGUAL MANERA, COMO USTED LO ACABA DE REALIZAR HACE UN 
MOMENTO, PUES, DAR LA BIENVENIDA AL LICENCIADO JUAN CARLOS, QUE EN 
REALIDAD NO ES UN ELEMENTO QUE NO CUENTE YA CON LOS AÑOS… QUE 
CUENTA MÁS BIEN CON TODOS LOS AÑOS DE PREPARACIÓN, PUES, HA 
ESTADO EN EL INSTITUTO YA EN VARIOS PROCESOS ELECTORALES, LO CUAL 
DENOTA PUES EL EXPERTIS QUE TIENE EN LA MATERIA Y POR TAL MOTIVO, 
EFECTIVAMENTE SE LE ESTA NOMBRANDO ENCARGADO DE DESPACHO DE 
ESTA COORDINACIÓN, TAMBIÉN AGRADECER A LA MAESTRA LAVÍN, QUE 
EFECTIVAMENTE HA ESTADO COLABORANDO CON NOSOTROS EN ESTE TEMA 
QUE HA RESULTADO COMPLEJO, PORQUE HAY QUE DECIRLO, QUE 
EFECTIVAMENTE EN LOS PROCESOS ELECTORALES PASADOS Y SABEMOS 
QUE TAMBIÉN EN LOS PRÓXIMOS, PUES HABRÁ MUCHOS RECURSOS QUE 
RESOLVER POR PARTE DE ESTE INSTITUTO Y BUENO, SIEMPRE NOS 
ENCONTRAREMOS PREPARÁNDONOS PARA… AFRONTAR TODOS LOS RETOS 
QUE SON NECESARIOS. Y BUENO, DAR LA BIENVENIDA Y NADA MÁS 
AGRADECER TAMBIÉN AL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, YA QUE COMO 
LO REFIEREN ESTE ESPACIO ES PRECISAMENTE DERIVADO DE UNO DE LOS 
QUE ESTÁN EN EL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL. Y A TRAVÉS 
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DE SU COMISIÓN ES QUE SE LLEVA A CABO PRECISAMENTE ESTE TRAMITE 
QUE ES NECESARIO JUNTO CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA 
PODER NOMBRAR UNA ENCARGADURÍA DE DESPACHO. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES MANIFESTAR QUE ME ENCUENTRO DE CONFORMIDAD CON 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. Y AL IGUAL QUE LAS PERSONAS QUE 
ME ANTECEDIERON, SUMARME, JUSTAMENTE AL RECONOCIMIENTO DE LA 
LABOR DESEMPEÑADA POR LA MAESTRA JAQUELINE GUADALUPE LAVÍN 
OLIVAR, UNA PERSONA QUE SE DESEMPEÑO CON PROBIDAD, SERIEDAD, 
RESPONSABILIDAD, PROFESIONALISMO, MUCHAS GRACIAS, ESPERAMOS 
SEGUIR CONTANDO CON SU VALIOSA COLABORACIÓN EN ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. Y AL MISMO TIEMPO, PUES DARLE LA BIENVENIDA AL LICENCIADO 
JUAN CARLOS ÁLVAREZ GONZÁLEZ, QUE BUENO, QUE COMO BIEN SE HA 
COMENTADO, PUES ES UN CARGO DENTRO DE ESTA CURIOSIDAD QUE 
TENEMOS ¿NO? QUE CORRESPONDE AL SPEN DEL INE, HACER LA 
DESIGNACIÓN MEDIANTE CONCURSO ABIERTO, MÁS SIN EMBARGO, ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL ES EL QUE OTORGA EL SALARIO CORRESPONDIENTE A 
TODOS Y CADA UNO DE LOS COORDINADORES DEL SISTEMA SPEN DE LOS 
OPLES, EN ESTE SENTIDO. BIENVENIDO LICENCIADO JUAN CARLOS ÁLVAREZ 
GONZÁLEZ Y BUENO, UNA VEZ RESUELTO ESTE TEMA QUE COMO BIEN LO 
COMENTARON, SE ENCUENTRA SUB JUDICE, ESPERAMOS QUE SI 
EVENTUALMENTE QUEDAN DISPONIBLE EL CARGO PARA CONCURSO, PUES 
JUSTAMENTE LAS PERSONAS QUE NOS HAN COLABORADO EN AÑOS 
ANTERIORES, PUES SE ANIMEN ENTRAR A ESTE CONCURSO PARA OCUPAR 
DICHO CARGO YA DE MANERA DEFINITIVA. ¡ENHORABUENA! Y SEGUIMOS 
ENTONCES CONTANDO CON PERSONAL MUY JOVEN, PERO MUY PREPARADO, 
MUY RESPONSABLE, MUY PROFESIONAL. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, ENTONCES… DAMOS POR AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ME PERMITO 
INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 15 HORAS CON 21 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES PRIMERO DE OCTUBRE 
DEL AÑO PRESENTE. Y DEL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/272/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 3.”------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
BUENO, PUES, ANTES QUE NADA, ANTES DE CERRAR, MUCHAS FELICIDADES 
LICENCIADO JUAN CARLOS, CUANDO HABLAMOS, NO HABÍAMOS APROBADO 
TODAVÍA ESTE ACUERDO, AHORA YA ESTA APROBADO Y BUENO, EL MEJOR 
DE LOS ÉXITOS EN EL MEJOR EN EL DESEMPEÑO DE SU ENCARGO. Y PUES, 
SIENDO LAS 15 HORAS CON 22 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2025, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y QUE 
SEA UN MARAVILLOSO INICIO DE MES.”--------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA  
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. ERICK URIEL VERA GARCÍA 
 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
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Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 01 de Octubre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/272/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBA DESIGNAR AL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA DESIGNACIÓN DE 
ENCARGOS DE DESPACHO PARA OCUPAR CARGOS Y PUESTOS DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL SISTEMA DE LOS ORGANISMOS 
PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 21 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 
PRIMERO DE OCTUBRE DEL AÑO PRESENTE. Y DEL ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/272/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-272-S-E-U-01-10-
2025.pdf  
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